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1 ATA DA   15º   (DÉCIMA QUINTA)   SESSÃO   ORDINÁRIA,   DA   DÉCIMA   SEXTA   LEGISLATURA 
2 DÉCIMA O I T A V A SESSÃO LEGISLATIVA, SEGUNDO PERÍODO ORDINÁRIO DA CÂMARA DE 
3 VEREADORES DE SÃO VICENTE DO SERIDÓ-PARAÍBA, REALIZADA NO DÉCIMO PRIMEIRO DIA 
4 DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, ÀS 19:30, PLENÁRIO , JOÃO MEIRA 
5 DE VASCONCELOS, CASA SEVERINO MARREIRO, SITUADA À AV. SENADOR RUY CARNEIRO, 
6 511.CENTRO, SÃO VICENTE DO SERIDÓ – PB. 
7 
8 No décimo primeiro dia do mês de Agosto do ano de dois mil e vinte e três, no plenário,João Meira de Vasconcelos, 
9 Casa Severino Marreiro, presidida pela P r e s i d e n t a , J u c i l é i a Mon te i r o d e L i m a , foi declarada aberta a 
10 presente Sessão Ordinária e depois de verificado  o quórum e registrou-se a presença do vereadores(as): Ana 
11 Paula dos Santos, Rogerio Mendes da Silva, Odair Jose Cordeiro de Oliveira, Santiago Augusto Pereira de Lima, 
12 Simone   Medeiros dos Santos, Célio Cordeiro Alves, Juciléia monteiro de Lima e ausentes: Gilberto Luciano Bispo 
13 de Lima e Maria Regina Fernandes do Nascimento Cordeiro. Em ato continuo por determinação da Presidenta 
14 J u c i l é i a Mon te i r o d e L i m a , foi realizada a leitura da ata da última sessão ordinária pelo primeiro 
15 secretário Odair José Cordeiro de Oliveira, onde a mesma foi colocada em discursão e votação, Em ato continuo a 
16 Presidenta J u c i l éi a Mon te i r o d e L i m a , solicitou ao primeiro secretário Odair José Cordeiro de Oliveira que 
17 iniciasse a leitura do expediente do dia: REQUERIMENTO Nº 032/2023- Requer esclarecimentos sobre o programa 
18 de Distribuição de Leite, de autoria do poder legislativo, Vereador  Gilberto Luciano de Lima. : REQUERIMENTO Nº 
19 033/2023- Requer esclarecimentos sobre a Máquina de Perfurar Poços, de autoria do poder legislativo, Vereador 
20 Gilberto Luciano de Lima. : REQUERIMENTO Nº 034/2023- Requer a realização do Cadastro do CAR(Cadastro 
21 Ambiental Rural), de autoria do poder legislativo, Vereador Gilberto Luciano de Lima. Devido a ausência do autor, 
22 os três requerimentos não foaram para votação. REQUERIMENTO 035/2023-– Requer a iluminação de rede pública 
23 da Rua Manoel da Rocha, de autoria do poder legislativo, Vereadora Juscileia Monteiro Lima. Aprovado por 
24 unanimidade. REQUERIMENTO 036/2023– Requer um Check-up de Exames médicos para os Coveiros, de autoria 
25 do poder legislativo, Vereador Santiago Augusto Pereira de Lima. Aprovado por unanimidade. PROJETO DE 
26 RESOLUÇÃO Nº 004 – Cria O MEMORIAL VEREADOR ALCIDES COELHO DE OLIVEIRA, de autoria do poder legislativo, 
27 Vereadora Juscileia Monteiro Lima. Também aprovado por unanimidade. Em seguida foi iniciado o tema livre tendo 
28 os seguintes escritos: Ana Paula dos Santos, Rogerio Mendes da Silva, Odair Jose Cordeiro de Oliveira, Santiago 
29 Augusto Pereira de Lima, Simone   Medeiros dos Santos, Célio Cordeiro Alves, Juciléia monteiro de Lima. Nada 
30 mais havendo a tratar, foi encerrada a décima terceira sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e três, sendo 
31 lavrada a presente ata que vai assinada por mim secretário e pela presidenta.  

 
 

  _   _ _ _ 

                             Odair José Cordeiro de Oliveira                                  Juciléia Monteiro de Lima 
1º Secretário                                                                                         Presidente 
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